

Γράφει ο ΑΝΔΡΕΑΣ ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ

ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ
90.1
fm

Η ατζέντα της «Μεγάλης επανεκκίνησης»

ΜΕΡΟΣ 2ο

Το Παγκόσμιο Οικονομικό Φόρουμ (WEF) δημιουργήθηκε το 1971 από τον Κλάους Σβαμπ, έναν Γερμανό μηχανικό και οικονομολόγο, ο οποίος βρίσκεται

ευημερία είναι ο μοχλός των περιβαλλοντικών και κοινωνικών επιπτώσεων και, επομένως, η πραγματική βιωσιμότητα απαιτεί σημαντικές αλλαγές στον τρόπο ζωής, αντί να ελπίζουμε ότι θα είναι αρκετή η πιο αποτελεσματική χρήση

Τώρα, ποιος είναι πίσω από το WEF; Ποια είναι τα μέλη και οι παίκτες αυτής της γκλοπαλιστικής ΜΚΟ; Είναι η αφρόκρεμα της ελίτ, είναι οι πολύ εύποροι, είναι αυτοί που προσποιούνται ότι πρέπει να «προσαρμοστούν» έτσι ώστε ο κόσμος να μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί με «βιώσιμο» τρόπο. «Βιώσιμος» είναι ο μεταμοντέρνος πανταχού παρών όρος που χρησιμοποιείται από εκείνους που τιμωρούν την ανθρωπότητα να ζει με μη βιώσιμους τρόπους. Είναι το μπροστινό παράθυρο της βιτρίνας μιας βαθιάς, σκοτεινής στοάς. Κάθε Ιανουάριο, όταν η «φυλή» του WEF συναντάται στο πολυτελές θέρετρο του Νταβός της Ελβετίας, για να μας πει τους χρησμούς της για το μέλλον της ανθρωπότητας και για τον κόσμο, το 99% των ανθρώπων αυτού του πλανήτη γίνεται ακόμα πιο δυστυχισμένο.

Για να κατανοήσουμε καλύτερα το πλαίσιο της φετινής Συνόδου του WEF, ας θυμηθούμε τα λόγια του ιδρυτή και εκτελεστικού προέδρου του, Κλάους Σβαμπ, στις 3 Ιουνίου 2020, όταν παρουσίασε αυτό που το WEF και όλοι οι ολιγάρχες πίσω από αυτό αποκαλούν «The Great

στο τιμολογίο αυτού του ισχυρού συλλόγου των πλουσίων. Ιδρύθηκε ως Ευρωπαϊκό Φόρουμ Διαχείρισης, ένα είδος ΜΚΟ, με έδρα την Κολωνία, ένα κατάπρασνο προάστιο της Γενεύης, στην Ελβετία. Το WEF ζητά «αλλαγές στον τρόπο ζωής» πίσω από ένα υποκριτικό «περιβαλλοντικό» προσωπείο, αλλά δεν εξηγεί ακριβώς τι σημαίνει και ποιος πρέπει να αλλάξει τον τρόπο ζωής του: οι πλούσιοι ή οι φτωχοί;

Κηρύσσει τη Μεγάλη Παγκόσμια Επανεκκίνηση, διότι βλέπει ότι η συσσώρευση της ευημερίας έχει τελειώσει για τη Δύση και η ζωή γίνεται αβίωτη σε ένα τούρμπο-καπιταλιστικό σύστημα, με ένα νεοφιλελεύθερο μοντέλο που αργά αλλά σίγουρα μετατρέπεται σε μια μορφή οικονομικού Τεχνοφασισμού, με τις πολιτικές συνέπειες που αναπόφευκτα θα ακολουθήσουν. Αυτό αποδεικνύεται από το γεγονός ότι στους δύο μήνες από τα μέσα Μαρτίου έως τα μέσα Μαΐου 2020 -που ήταν οι χειρότεροι μήνες της κρίσης λόγω κορονοϊού, όταν ο κόσμος ουσιαστικά έκλεισε, όταν η ανεργία και η δυστυχία αυξήθηκαν σε αναλογίες που δεν γνωρίζουμε να έχουν ξανασυμβεί στην ιστορία της ανθρωπότητας- οι πιο γνωστοί δισεκατομμυριούχοι στις ΗΠΑ μόνο αύξησαν κατά 434 δισεκατομμύρια δολάρια τον πλούτο τους.

Το WEF λοιπόν σκέφτεται πριν από εμάς, για... εμάς. Στις 21 Ιουλίου 2020 μας έκανε μια εξωφρενική αποκάλυψη με τον ανησυχητικό τίτλο: «Αυτή είναι τώρα η μεγαλύτερη απειλή του κόσμου - και δεν είναι ο κορονοϊός». Αντιθέτως, «[η] ευημερία είναι η μεγαλύτερη απειλή για τον κόσμο μας», σύμφωνα με μια νέα επιστημονική έκθεση που υιοθέτησε το WEF. Αυτή η «συγκλονιστική και αποκαλυπτική είδηση» είναι τα κύρια συμπεράσματα μιας ομάδας επιστημόνων από την Αυστραλία, την Ελβετία και το Ηνωμένο Βασίλειο, οι οποίοι εξηγούν ότι «η

των πόρων».

Το WEF όμως δεν έχει απολύτως κανένα νομικό διεθνές καθεστώς ή ρόλο -όπως, για παράδειγμα, τα Ηνωμένα Έθνη- που θα του επέτρεπε να εκδώσει διατάγματα και κανόνες στον κόσμο για το πώς πρέπει να λειτουργεί και να συμπεριφέρεται, πόσω μάλλον να ασκεί έλεγχο στον παγκόσμιο πληθυσμό και να αποφασίζει για τη μοίρα περίπου 7,8 δισεκατομμυρίων ανθρώπων. Ωστόσο, αυτό ακριβώς προοιoustείται ότι κάνει και οι περισσότεροι από τους Δυτικούς ηγέτες -και πολλοί μη Δυτικοί- το δέχονται ως Παγκόσμια Αρχή για την οικονομική πολιτική και την πολιτική σκέψη.

Αναρωτήθηκε ποτέ κανείς πώς μια ΜΚΟ, το WEF, έχει από μόνη της τη δύναμη να ισταται πάνω από τα Ηνωμένα Έθνη, πάνω από κάθε έθνος στον κόσμο και να υπαγορεύει ποιος θα ζήσει και ποιοι πρέπει να πεθάνουν, επιβάλλοντας ένα παγκοσμιοποιημένο οικονομικό σύστημα, που έχει φέρει μόνο την απόλυτη δυστυχία στην πλειονότητα των ανθρώπων;

Το WEF ζητά «αλλαγές στον τρόπο ζωής» πίσω από ένα υποκριτικό «περιβαλλοντικό» προσωπείο, αλλά δεν εξηγεί ακριβώς τι σημαίνει και ποιος πρέπει να αλλάξει τον τρόπο ζωής του: οι πλούσιοι ή οι φτωχοί;

Εμείς δωρίζουμε
1.000.000€



Εσύ αποφασίζεις
πού θα το
μοιράσεις

Reset»: «Ο κόσμος πρέπει να δράσει από κοινού και γρήγορα, για να ανανεώσει όλες τις πτυχές των κοινωνιών και των οικονομιών μας, από την Εκπαίδευση έως τις κοινωνικές συμβάσεις και τις συνθήκες εργασίας... Κάθε χώρα, από τις Ηνωμένες Πολιτείες έως την Κίνα, πρέπει να συμμετέχει και κάθε βιομηχανία, από το πετρέλαιο και το φυσικό αέριο έως την ψηφιακή τεχνολογία, πρέπει να μετασχηματιστεί. Εν ολίγοις, χρειαζόμαστε μια "Μεγάλη επανεκκίνηση" του καπιταλισμού».

Ο Γκάρι Μπάρνερ γράφει στις 16 Ιουλίου 2020: «...Αυτή είναι η πιο επικίνδυνη περίοδος στην ιστορία του ανθρώπου. Η σοβαρότητα αυτής της πλοκής δεν μπορεί να υποτιμηθεί. Δεν οφείλεται σε καμία απειλή συμβατικού πολέμου ή πυρηνικής εξομάλυνσης. Βασίζεται στο γεγονός ότι πρόκειται για ψυχολογικό πόλεμο, που διεξάγεται από ψυχοπαθείς εναντίον όλης της ανθρωπότητας και προωθείται από μια μικρή ομάδα τεράτων, που έχουν πάρει τον έλεγχο των συνειδήσεων των ανθρώπων μετά από δεκαετίες μαζικού πνευματισμού από τα ΜΜΕ».

Το πόσο επικίνδυνη και σημαντική είναι αυτή η περίοδος φαίνεται από το ότι, εκτός από τα μανιφέστα του Νταβός (WEF) για τη Μεγάλη Επανεκκίνηση, το «Event 201» του ΠΟΥ και του Μπιλ Γκέιτς, το σενάριο «Lockstep» (το Βήμα του Φυλακισμένου) από την ατζέντα του Ροκφέλερ, τις Διακηρύξεις του Παν/μίου Johns Hopkins και τα Πρωτόκολλα του ΠΟΥ (Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας), βγαίνουν και άλλοι άνθρωποι, που θεωρούνται σήμερα «γκουρού» της μετα-ανθρωπικής κοινωνίας, όπως ο Ισραηλινός καθηγητής της Ιστορίας Γιουβάλ Νόα Χαράρι, και μιλάνε για το τέλος του κόσμου όπως τον ξέραμε και την «ανάβαθμιση» του Χόμο Σάπιενς μέσω τεχνολογικών εμφυτευμάτων.